
ОФІЦІЙНІ ПРАВИЛА АКЦІЇ 

«Які двигуни обирають українці» 

1. ЗАМОВНИК ТА ОРГАНІЗАТОР АКЦІЇ 

Замовником рекламної акції «Які двигуни обирають українці» (надалі – «Акція») є ПІІ 

«Тойота-Україна». 

За замовленням Замовника Акція проводиться Товариством з обмеженою відповідальністю 

«АДПРО УКРАЇНА», яке зареєстровано за адресою м.Київ, вул. Сім’ї Прахових, 50-В, 4-ий 

поверх та є Організатором і Виконавцем Акції (надалі –  «Організатор»). 

2. МЕТА АКЦІЇ 

Акція проводиться з метою формування та підтримки обізнаності, просування бренду, 

підвищення попиту та збільшення Організатором обсягів продажу автомобілів марки Lexus. 

3. ВИЗНАЧЕННЯ ТЕРМІНІВ 

Приз – безоплатне заохочення, що надається Переможцю Акції з метою, визначеною розділом 

2 цих Правил, а саме – павербанк.  Учасниками Акції на сторінці 

https://www.facebook.com/LexusUkraine/  є фізичні особи, які зареєстровані у соціальній мережі 

Facebook та мають на своїй сторінці дві особисті фотографії та щонайменше двох реальних 

друзів станом на дату початку проведення Акції, а також виконали всі умови участі в Акції, 

визначені в цих Правилах Акції (надалі – «Правила»).  Учасниками Акції на сайті 

https://auto.ria.com/uk/ є фізичні особи, які зазначили свою електронну адресу у формі 

опитування на сайті. Учасниками Акції не є юридичні особи, а також працівники Організатора. 

Переможцями Акції є Учасники Акції, які виконали всі умови участі в Акції, визначені в цих 

Правилах Акції, були обрані в якості Переможців шляхом випадкової вибірки з числа інших 

Учасників Акції та виконали всі дії, необхідні для отримання Призу, визначені в цих Правилах. 

У відповідності до умов проведення Акції, загальна кількість Переможців Акції не повинна 

перевищувати 5 (п’яти) на сторінці https://www.facebook.com/LexusUkraine/ та 5 (п’яти) на 

сайті https://auto.ria.com/uk/.     Інформація щодо Переможців Акції буде розміщена за URL-

адресою: https://www.facebook.com/LexusUkraine/ та https://auto.ria.com/uk/. 

Чат-бот (англ. Chatbot) − комп'ютерна програма, розроблена на основі нейромереж та 

технологій машинного навчання, яка веде розмову за допомогою слухових або текстових 

методів. 

 

4. СТРОК І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ АКЦІЇ 

Акція проходить в мережі Інтернет на сайті  https://www.facebook.com/LexusUkraine/  та сайті 

https://auto.ria.com/uk/ у період з 20.03.2019 по 19.04.2019 до 13.00 за київським часом (надалі 
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– «Строк проведення Акції»). Результати будуть оголошені через дві доби після закінчення 

Строку проведення Акції. Якщо друга доба попадає на вихідний день, тоді переноситеся на 

наступній день який не повинен бути вихідним. 

5. УМОВИ УЧАСТІ В АКЦІЇ 

Учаснику Акції для виконання умов участі в Акції необхідно вчинити всі наступні дії у період з 

20.03.2019 по 19.04.2019 до 13.00 за київським часом:   

1. Повністю заповнити опитувальник (пройти опитування шляхом надання відповіді на всі 

запитання): 

- на сайті  https://www.facebook.com/LexusUkraine/ за допомогою чат-бота в мессенджері 

або 

- на сайті  https://auto.ria.com/uk/ через форму на сторінці 

https://ru.surveymonkey.com/r/auto_engines.  

2. При заповненні опитувальника  вказати повну та достовірну контактну електронну адресу.    

До участі в Акції не допускаються користувачі, які дали відповідь не на всі запропоновані 

питання або вказали електронну адресу, яка не надає змоги зв’язатися з адресатом. 

Переможців Акції буде визначено серед усіх Учасників Акції, які виконали усі умови участі в 

Акції, визначені цими Правилами, за допомогою сайту www.random.org або іншого 

інструменту, що забезпечує випадковість вибору Переможців Акції.  За результатами 

визначення Переможців Акції Організатор або уповноважені ним особи здійснюють 

інформування потенційних Переможців Акції шляхом особистих повідомлень у соціальній 

мережі «Facebook» або іншим способом.  Для отримання Призів потенційні Переможці Акції, 

які отримали відповідне повідомлення від Організатора, повинні повідомити Організатору свої 

контактні дані для вручення Призу (електронна адреса, номер телефону, копію свого паспорта 

громадянина України (усі сторінки з записами), свою повну поштову адресу фактичного місця 

знаходження, РНОКПП (ІНН код)) впродовж 2 тижнів з моменту закінчення Акції.   

Неповідомлення Організатору контактних даних для вручення Призу або надання 

неправдивих або некоректних даних або їх повідомлення Організатору пізніше вказаного 

строку позбавляє потенційного Переможця Акції права на отримання Призу та вважається 

добровільною відмовою від його отримання. В такому випадку подальше розпорядження 

Призом здійснюється на розсуд Організатора.  З моменту надання Організатору всіх належних 

та достатніх контактних даних потенційний Переможець Акції, який надав такі дані, 

вважається Переможцем Акції, про що Організатор має право оголосити за URL-адресою: 

https://www.facebook.com/ToyotaUkraine/ та https://auto.ria.com/uk/.   

Факт участі в Акції автоматично означає згоду Учасника Акції з її умовами, а також згоду на 

безоплатне використання Організатором наданої Учасником Акції інформації з маркетинговою 

та/чи будь-якою іншою метою способом, що не порушує чинне законодавство України (в т.ч. 

шляхом передачі третім особам), зокрема, на безоплатне використання його імені, прізвища, 

фотографії / зображення, електронної адреси, інтерв’ю або інших матеріалів про нього з 

рекламною/маркетинговою метою, в т.ч. право публікації (в т.ч. його імені і фотографії) в 

засобах масової інформації, будь-яких друкованих, аудіо- та відеоматеріалах, соціальних 

мережах, інтерв’ю зі ЗМІ, а також для надсилання інформації, повідомлень (в т.ч. телефонних 

дзвінків та/або текстових повідомлень (sms) про хід та результати проведення Акції) тощо, без 
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будь-яких обмежень за територією, часом та способом використання, і таке використання 

жодним чином не відшкодовуватиметься Організатором. Надання такої згоди також 

розглядається у розумінні ст.ст. 296, 307, 308 Цивільного кодексу України. Вручення Призу 

буде здійснено шляхом відправлення Організатором Призу за допомогою кур’єрської служби. 

6. ІНШІ ПОЛОЖЕННЯ 

Призи обміну, поверненню та/або усуненню недоліків не підлягають. Організатор не несе 

відповідальності за подальше використання Переможцями Акції отриманих Призів. Грошовий 

еквівалент Призів не виплачується. Організатор не несе відповідальності за технічні проблеми 

з передачею даних при використанні каналів зв’язку під час проведення Акції, роботу 

операторів зв’язку, будь-які помилки операторів зв’язку, внаслідок яких Учасники Акції не були 

повідомлені або були несвоєчасно повідомлені про хід та/або результати проведення Акції. 

Організатор не несе жодної відповідальності за достовірність інформації, наданої Учасниками 

Акції, в т.ч. інформації щодо контактів з ними. Якщо будь-який Учасник Акції, з будь-яких 

причин, що не залежать від Організатора, не має можливості отримати Приз, такий Учасник 

Акції не має права на отримання жодних додаткових подарунків, компенсацій або будь-яких 

інших виплат від Організатора. Переможці Акції не можуть передавати свого права на 

отримання Призу третім особам. Акція не є азартною грою, лотереєю, послугою у сфері 

грального бізнесу, чи конкурсом, а ці Правила та/або будь-яка інформація та/або матеріали, 

що стосуються проведення Акції, не є публічною обіцянкою винагороди чи умовами конкурсу. 

Ці Правила містять детальні умови Акції. Організатор залишає за собою право змінити або 

доповнити умови і правила проведення Акції протягом строку її проведення. Такі зміни та 

доповнення набувають чинності з моменту опублікування, якщо інше не буде спеціально 

визначене безпосередньо змінами/ доповненнями до цих Правил та умов. У випадку 

виникнення ситуації, що допускає неоднозначне тлумачення цих Правил та/або питань, не 

урегульованих цими Правилами, остаточне рішення приймається Організатором. При цьому 

рішення Організатора є остаточним і не підлягає оскарженню. Характеристики Призів (у тому 

числі найменування, зовнішній вигляд, колір, склад, розміри, вага, тощо), визначаються 

Організатором або Замовником та можуть бути змінені без попередніх повідомлень. Призи 

можуть відрізнятися від зображення у матеріалах, що стосуються Акції. Відповідальність 

Замовника та Виконавця не виходить за межі кількості та вартості Призів, вказаних у цих 

Правилах. Обов'язок по врученню Приза, а також нарахуванню і сплаті податків у зв'язку з його 

врученням (якщо це вимагається згідно чинного законодавства України), а також 

відповідальність за невиконання даного обов'язку несе Організатор. 

 

 

 


